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WYZNACZANIE WYPADKOWEJ UKEADU SIL

Rok akademicki / semestr
Grupa

Data

Uwagi sprawdzajacego

Podpis

Dla uktadu sit podanych na schemacie

......... nalezy:

a) znalez¢ sitg¢ wypadkowa sposobem wykreslnym;

b) znalez¢ site wypadkowa sposobem analitycznym;
c¢) obliczy¢ moment uktadu sit wzgledem punktu A;
d) obliczy¢ moment sily wypadkowej wzgledem punktu A (przyja¢ wielko$¢ wypadkowej wg pktu a);
e) porownac wyniki uzyskane metoda analityczna i wykreslna; obliczy¢ btad wzgledny.

a | a | a3 | ag | by | by | by | by
[m]
1,0 | 2,0 | 1,5 0 301 1,522 3,0
20 | 20 | 3,0 | 2,5 0 2,0 | 40 | 5,0
25135120140 |10 | 1,0 | 20| 3,0
40 | 3,0 | 1,O | 20 | 1,0 | 1,5 0 2,0
0 1,0 | 1,5 0 20 | 3,0 | 1,5 0
1,0 0 20 | 1,520 | 1,5 |40 | 1,5
P, | P, [ P | P
[kN]
1,0 2.5 3,0 4,0
15 | 06 | 25 | 3,0
2,0 2,0 2,4 3,0
4,0 5,0 3,0 1,7
50 | 1,0 | 20 | 27
32 | 1,5 | 1,0 | 23
a | o | e [ oy
[°]
0 0 30 45
60 90 45 0
0 30 0 60
0 90 30 45
30 0 0 90
45 0 60 0
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